

«Алмаз-Холдинг» — ювелирная компания, основанная в 1993 году, которая производит и реализует свои ювелирные изделия. Она успешно работает на российском и международном рынках. Сегодня компания занимает устойчивые лидирующие позиции в рейтингах ведущих производителей ювелирной продукции и демонстрирует неоспоримые преимущества.

МАСТЕРА ЮВЕЛИРНОГО ИСКУССТВА

Главное направление деятельности компании — изготовление ювелирных украшений из золота 585-й, 750-й проб различных цветовых оттенков, платины, высокопробного серебра. Работы выполнены в лучших традициях народного, классического и современного искусства с использованием драгоценных и полудрагоценных камней. Ассортимент изделий ежемесячно пополняется десятками новинок разных стилей и направлений — от классики до авангарда.

Что знает о золоте современный потребитель? Задайте вопрос — и в лучшем случае в ответ вам перечислят его пробы и цвета. В худшем — просто скажут, что золото — драгоценный металл. Однако сегодня, когда российский рынок ювелирной продукции наводнило огромное количество подделок, потребителю как никогда важно объяснить, что представляет собой настоящий благородный металл и как отличить изделия из настоящего золота от латунных или позолоченных аналогов. Основным критерий чистоты изделия — его апробация на государственном уровне.

ПРОВЕРЕНО ГОСУДАРСТВОМ

«Алмаз-Холдинг» заявляет: каждое изделие компании проверено государством. Каждое оснащено пробой, клеймом-именником, биркой с указанием производителя и имеет пожизненную гарантию пробы. Особо следует отметить, что высокое качество продукции компании «Алмаз-Холдинг» подтверждается сертификатом на изделия»

ИЗГОТОВЛЕНО ИЗ БАНКОВСКОГО ЗОЛОТА

При изготовлении ювелирных украшений компания использует только банковское золото высшей пробы. Чистое золото олицетворяет собой природное начало, и в каждом изделии компании «Алмаз-Холдинг» присутствует энергия солнца, чье сияние напоминает о безупречных золотых гранях самородков, и энергия земли, в недрах которой рождается благороднейший из металлов.

Любое изделие компании «Алмаз-Холдинг» — образец ювелирной продукции, выполненный из драгоценных металлов, проба которых на 100% соответствует требованиям закона.

Все ювелирные изделия компании проходят в обязательном порядке клеймение в Государственной инспекции пробирного надзора РФ. Клеймо подтверждает соответствие изделия данной пробе и его высокое качество.



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ «Нимфея»
Золото 585°
Бриллианты
Арт.12038633 и 22038633

*Всегда возвращайтесь
к лучшему*

almaz-holding.ru



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ «Нимфея»

Золото 585°
Бриллианты
Арт. 12038617 и 22038617



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ «Нимфея»

Золото 585°
Бриллианты
Арт. 12038640 и 22038640



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ «Нимфея»

Золото 585°
Бриллианты
Арт. 12038636 и 22038636

Если с вопросом о золоте клиент справился, задайте ему следующий: что он знает о драгоценных камнях? Не обязательно водить его по труднопроходимым чащам из терминов, значений и определений, достаточно спросить: «Как отличить качественный камень от подделки?» Особенно если покупатель — не профессионал и не вооружен многократной лупой.

КАЧЕСТВО ДРАГОЦЕННЫХ КАМНЕЙ НА НЕБЫВАЛОЙ ВЫСОТЕ

В своих работах ювелиры компании используют природные драгоценные камни и их синтетические аналоги. Хорошо известна и бриллиантовая группа украшений компании.

Компания «Алмаз-Холдинг» подтверждает качество бриллиантов. Уникальность и чистота этих драгоценных камней, не имеющих себе равных, признаны во всем мире. Якутские алмазы гранятся на Гомельском производственном объединении «Кристалл», где им придается знаменитая «Русская огранка». Это высшее качество огранки бриллиантов в полном соответствии с требованиями ГОСТа. «Алмаз-Холдинг» — обладатель благодарственного письма от Гомельского ПО «Кристалл», которое компания получила как самый крупный покупатель бриллиантов.

Все вставки сопровождаются строгой документацией. Каждая партия тщательно контролируется геммологами, поэтому «Алмаз-Холдинг» может гарантировать качество любого камня. На заводе «Красносельский Ювелирпром», отметившем в этом году 95-летие, система учета поставлена еще с советских времен и не позволяет произвольно менять любые показатели камня.

КОРПОРАТИВНЫЕ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЗАКАЗЫ

Благодаря возможностям современного производства, а также безграничному таланту потомственных мастеров, художников-ювелиров, вкладывающих частичку души в каждое произведение, компания «Алмаз-Холдинг» может выполнять любые индивидуальные и корпоративные заказы.

Когда усилиями профессионалов, вооруженных технологическими новинками ювелирного производства, невесомая идея материализуется в реальное изделие, ее художественная ценность многократно усиливается безупречным исполнением.

Еще один неоспоримый показатель качества ювелирного изделия — признание в мировом масштабе. Добиться успеха на локальных рынках — только половина дела. Другая половина — получить одобрение на международном уровне.

33% ПРОДУКЦИИ «АЛМАЗ-ХОЛДИНГА» ЭКСПОРТИРУЕТСЯ

И это позволяет компании «Алмаз-Холдинг» быть крупнейшим в отечественной отрасли экспортером ювелирной продукции. Сегодня холдинг имеет опыт работы с зарубежными странами, где его изделия любимы покупателями и пользуются у них большой популярностью.

Главный принцип и отправная точка всех действий компании «Алмаз-Холдинг» — абсолютная честность по отношению к покупателю. Порядочность, как и золото, — вечные ценности...

И вполне естественно, что высокие стандарты работы компании, приверженность принципам подлинного ювелирного искусства и мастерства позволили компании «Алмаз-Холдинг» с 1993 года работать для того, чтобы потребитель имел возможность всегда возвращаться к лучшему.

Компания «Алмаз-Холдинг» рада пригласить Вас на выставку «Juwex Москва 2014», которая пройдет с 1 по 5 октября 2014 года на ВДНХ.

Мы будем ждать вас на стенде нашего завода «Красносельский Ювелирпром» в павильоне 75, зал А, стенд 402.



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ «Нимфея»

Золото 585°
Бриллианты
Арт. 12038635 и 22038635



КОЛЬЦО И СЕРЬГИ «Нимфея»

Золото 585°
Бриллианты
Арт. 12038789 и 22038789



КОЛЬЦО И ПУСЕТЫ «Нимфея»

Золото 585°
Бриллианты
Арт. 12038771 и 22038771